白井市自治会 各位

日本赤十字社千葉県支部 白井市地区長 笠井 喜久雄 (公印省略)

令和6年度赤十字活動資金の協力について(依頼)

赤十字事業につきましては、日頃から御協力をいただき厚くお礼申し上げます。 日本赤十字社千葉県支部では、毎年5月・6月の2か月間を「赤十字運動月間」と して皆様に赤十字活動資金への御協力をお願いしております。

御協力いただいた活動資金は、国内外の災害救護活動をはじめとした人道的活動に 役立てられます。活動の多くは、一般の方々の御協力によって賄われており、本年度 も赤十字活動への御支援を賜りたく御協力をお願い申し上げます。

また、集めていただいた活動資金は、御手数ですが同封の「赤十字活動資金協力終 了報告書」に必要事項を記入の上、**社会福祉課厚生係**へ御持参くださいますようお願 いいたします(自治会長様以外の方の御持参でも構いません)。

送金手続きの都合上、市での取りまとめ期限を令和6年7月3日(水)までとさせていただきたいと思いますが、御都合がつかない等の場合は担当へ御相談ください。

なお、協力につきましては<u>任意</u>となります。参考として下記資料を同封いたしますので、御覧いただき、活動内容に御賛同いただければ幸いと存じます。

記

送付資料

- ・日本赤十字社千葉県支部 ごあいさつ
- 白井市赤十字活動資金協力終了報告書
- ・災害からいのちを守る赤十字 (活動資金活用紹介のチラシ)
- ・白井市赤十字奉仕団だより(令和6年4月15日発行)
- ※赤十字活動資金領収書につきましては同封しておりませんので、必要が生じた場合は、御手数ですが担当宛御連絡をお願いいたします。お釣りの対応について承りますので担当までお申し付けください。

< 問合せ先 > 白井市社会福祉課厚生係 川﨑 電話047-492-1111 (内線5001) 白井市自治会未設立地区 各位

日本赤十字社千葉県支部 白井市地区長 笠井 喜久雄 (公印省略)

令和6年度赤十字活動資金の協力について(依頼)

赤十字事業につきましては、日頃から御協力をいただき厚くお礼申し上げます。 日本赤十字社千葉県支部では、毎年5月・6月の2か月間を「赤十字運動月間」と して皆様に赤十字活動資金への御協力をお願いしております。

御協力いただいた活動資金は、国内外の災害救護活動をはじめとした人道的活動に 役立てられます。活動の多くは、一般の方々の御協力によって賄われており、本年度 も赤十字活動への御支援を賜りたく御協力をお願い申し上げます。

また、集めていただいた活動資金は、御手数ですが同封の「赤十字活動資金協力終 了報告書」に必要事項を記入の上、**社会福祉課厚生係**へ御持参くださいますようお願 いいたします(自治会長様以外の方の御持参でも構いません)。

送金手続きの都合上、市での取りまとめ期限を令和6年7月3日(水)までとさせていただきたいと思いますが、御都合がつかない等の場合は担当へ御相談ください。

なお、協力につきましては<u>任意</u>となります。参考として下記資料を同封いたしますので、御覧いただき、活動内容に御賛同いただければ幸いと存じます。

記

送付資料

- ・日本赤十字社千葉県支部 ごあいさつ
- 白井市赤十字活動資金協力終了報告書
- ・災害からいのちを守る赤十字(活動資金活用紹介のチラシ)
- ・白井市赤十字奉仕団だより(令和6年4月15日発行)
- ※赤十字活動資金領収書につきましては同封しておりませんので、必要が生じた場合は、御手数ですが担当宛御連絡をお願いいたします。お釣りの対応について承りますので担当までお申し付けください。

< 問合せ先 > 白井市社会福祉課厚生係 川﨑 電話047-492-1111 (内線5001)